

भारत सरकार	
रेल मंत्रालय	
रेलवे भर्ती बोर्ड - पटना	
तकनीशियन-1 सीईएन 02/2024	
दस्तावेज़ सत्यापन और चिकित्सा परीक्षा के लिए चुने गये उम्मीदवारों की सूची	
<p>1.केंद्रीयकृत रोजगार अधिसूचना (सीईएन 02/2024) के तहत अधिसूचित तकनीशियन-1 पदों के लिए दिनांक: 19-12-2024 से 20-12-2024 तक आयोजित कंप्यूटर आधारित टेस्ट (सीबीटी) में उम्मीदवारों के प्रदर्शन के आधार पर नीचे सूचीबद्ध रोल नंबर (आरोही क्रम में, क्षैतिज रूप से, और मेरिट में नहीं) वाले उम्मीदवारों को दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) और मेडिकल परीक्षा के लिए अनंतिम रूप से शॉर्टलिस्ट किया गया है।</p> <p>2.दस्तावेज़ सत्यापन (DV) ई-कॉल लेटर में बताए गए स्थान पर आयोजित किया जाएगा। उम्मीदवारों को DV के लिए शैड्यूल करने के बाद, उन्हें दस्तावेज़ सत्यापन और चिकित्सा परीक्षा के निर्देशों के साथ तिथि और रिपोर्टिंग समय के विवरण के साथ अपना ई-कॉल लेटर डाउनलोड करने के लिए उम्मीदवारों को एक ईमेल/एसएमएस/वेबसाइट भेजा जाएगा।</p> <p>3.उम्मीदवार ध्यान दें कि दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) पूरा होने के बाद, उन्हें दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) के अगले दिन आरआरबी के अधिकार क्षेत्र में स्थित नामित रेलवे अस्पतालों में मेडिकल जांच के लिए भेजा जाएगा। इसमें आरआरबी से रेलवे अस्पताल के शहर तक की यात्रा भी शामिल होगी। तदनुसार, उम्मीदवारों को दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) और मेडिकल जांच के लिए 3 से 4 दिनों से अधिक समय तक की तैयारी के साथ आना होगा।</p> <p>4.चिकित्सा परीक्षण, के बारे में उम्मीदवार को सलाह दी जाती है कि दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) पूरा होने के बाद, रेलवे अस्पताल/स्वास्थ्य इकाई द्वारा चिकित्सा जांच की जाएगी। अभ्यर्थियों को निर्धारित चिकित्सा शुल्क मात्र 24/- रुपये का भुगतान करना होगा। चिकित्सा जांच के लिए अस्पताल/स्वास्थ्य इकाई को कोई अन्य शुल्क नहीं देना पड़ता है। दुर्लभ मामलों में, जहां सीटी स्कैन, अल्ट्रासाउंड, अपवर्तक नेत्र शल्य चिकित्सा आदि जैसी जांच की जानी है, जिसके लिए रेलवे अस्पताल/स्वास्थ्य इकाई में आवश्यक सुविधा उपलब्ध नहीं है, तो ऐसी जांच के लिए, उम्मीदवारों को संबंधित प्रयोगशाला/अस्पताल को अपेक्षित भुगतान करना पड़ सकता है।</p> <p>5.दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) के लिए चुने गए उम्मीदवारों को सीईएन और ई-कॉल लेटर में बताए अनुसार मूल दस्तावेज़ के साथ ए4 आकार में फोटोकॉपी के दो सेट स्व-सत्यापित करते हुए प्रस्तुत करने चाहिए। इसके अलावा इन उम्मीदवारों को दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) से पहले पोर्टल के माध्यम से फोटो और हस्ताक्षर की स्कैन की गई प्रतियां (असली रंग में) अपलोड करनी चाहिए-</p> <p>https://oirms-ir.gov.in/rrbdv</p> <p>6.दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) के दौरान प्रस्तुत किए जाने वाले प्रमाण-पत्र निर्धारित प्रारूप में तथा अंग्रेजी या हिंदी में होने चाहिए। इसके अलावा, दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) की तिथि पर अपने मूल प्रमाण-पत्र प्रस्तुत न करने पर उम्मीदवारों को कोई अतिरिक्त समय नहीं दिया जाएगा। डीवी और/या चिकित्सा परीक्षा के दौरान अनुपस्थित रहने वाले उम्मीदवारों की उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी।</p> <p>7.उम्मीदवार अपना व्यक्तिगत परिणाम/स्कोर कार्ड आरआरबी पोर्टल पर लॉग इन करके अपना पंजीकरण नंबर और जन्म तिथि दर्ज करके भी देख सकते हैं। यह सुविधा केवल 20.03.2025 तक उपलब्ध रहेगी।</p> <p>8.दस्तावेज़ सत्यापन के लिए चुने गए सभी उम्मीदवारों की उम्मीदवारी पूरी तरह से अनंतिम है और किसी भी समय रद्द की जा सकती है। भर्ती के चरण या उसके बाद, उनके द्वारा ऑनलाइन आवेदन में प्रस्तुत किए गए डेटा में किसी भी असंगति/कमी या उम्मीदवारों की ओर से किसी भी तरह के कदाचार के मामले आरआरबी के ध्यान में आने पर भर्ती प्रक्रिया का यह चरण रद्द हो सकता है। कृपया ध्यान दें कि केवल दस्तावेज़ सत्यापन के लिए उम्मीदवार को बुलाना उसे किसी भी तरह से रेलवे में नियुक्ति का हकदार नहीं बनाता है।</p> <p>9.दस्तावेज़ सत्यापन के लिए चुने गए उम्मीदवारों की सूची तैयार करने में हर तरह की सावधानी बरती गई है, लेकिन आरआरबी किसी भी अनजाने त्रुटि या टाइपोग्राफिकल/प्रिंटिंग गलतियों को सुधारने का अधिकार सुरक्षित रखता है। आरआरबी असफल उम्मीदवारों से किसी भी प्रकार का पत्राचार को स्वीकार करने में असमर्थता के लिए खेद व्यक्त करता है।</p> <p>10.उम्मीदवार ध्यान दें कि रेलवे द्वारा भर्ती संबंधी सभी गतिविधियाँ केवल योग्यता के आधार पर होती हैं और उम्मीदवारों को निर्धारित चिकित्सा परीक्षण शुल्क 24/- रुपये के अतिरिक्त किसी भी प्राधिकारी को कोई भुगतान करने की आवश्यकता नहीं होती है।</p> <p>11.महत्वपूर्ण : उन दलालों से सावधान रहें जो उम्मीदवारों को अवैध रूप से नौकरों के लिए चयनित करने के झूठे वादों से गुमराह कर सकते हैं। आरआरबी परीक्षाओं में भर्ती प्रक्रिया पूरी तरह से कम्प्यूटरीकृत है और चयन पूरी तरह से उम्मीदवारों की योग्यता पर आधारित है।</p> <p>12.अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे नियमित अपडेट और जानकारी के लिए नियमित रूप से आरआरबी की आधिकारिक वेबसाइट देखते रहें।</p>	
दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) के लिए चुने गए उम्मीदवारों के रोल नंबर (आरोही क्रम में)	
262245220104800	
----- शीट का अंत -----	
दस्तावेज़ सत्यापन (डीवी) और मेडिकल के लिए चुने गए उम्मीदवारों की कुल संख्या : 1 केवल	
दिनांक : 12/03/2025	अध्यक्ष/आरआरबी/पटना